



Подготовила руководитель фольклорного кружка «До, ми, солька» Губина Наталья Викторовна.

«Звонко капает капли, Возле нашего окна. Птицы весело запели, Пасха в гости к нам пришла».

В целях приобщения дошкольников к народной культуре, посредством формирования интереса к традициям православного праздника «Пасха, Светлое Христово Воскресение» в нашем саду проходила тематическая неделя. 17 апреля была проведена ярмарка для родителей. Все родители приняли активное участие, приносили сладости, куличи, яйца, поделки. Все средства, собранные на ярмарке, были отправлены бойцам СВО.

К этому празднику, я с детьми фольклорного кружка проводила беседы, разучивали русские народные песни, игры. Подготовили театральное представление «Вот и Пасха к нам пришла».

Сегодня в музыкальном зале прошло итоговое мероприятие, с участием всех групп нашего сада, посвященное этому дню. Праздник, наполненный музыкой, песнями, инсценировками, играми, танцами, излучал тепло и свет. Развлечение прошло, и в памяти детей остались веселые игры, и радость от совместной деятельности.

Христово Воскресенье всем на веселье!







